

CRONICA

El escritor de versos optimistas

JUAN SANSANO

Nuestro queridísimo amigo el ex diputado provincial valenciano, publicista notable y orador elocuentísimo don Isidro Escandell Ubeda, nos ha honrado publicando en nuestro querido colega «La Voz Valenciana» el artículo que insertamos a continuación, y que le agradecemos vivamente.

Con un guardapolvo obscuro, honroso admiñudo de las profesiones manuales, se nos presenta el gran poeta Juanito Sansano. Hemos ido a verle cor ocasión de uno de nuestros viajes a la patria de Gabriel Miró, la bella ciudad de Alicante, que es preciado orgullo del «rialme valenciano».

Habíamos oído hablar de las inquietudes espirituales del poeta. No tiene esto nada de particular, por cuanto la importancia de los versos no estriba en la belleza de la fonética, en los caprichos muchas veces extravagantes de la métrica, ni en la aportación espiritual muy menuda de los poetas modernos, la mayoría ausentes de aquella emoción que han de vestir como médula las composiciones poéticas. Un gran poeta hispanoamericano, Ricardo Palma, autor meritísimo de «Tradiciones peruanas», lo hacía notar. Según el coteriano de Legula, el verso ha de estar asistido de pura verdad. La mentira tiene, desgraciadamente, mucha cabida en la prosa. Y no es cosa de darle alojamiento en el verso, el lenguaje del Paraíso y la literatura de todas las sensaciones del Arte y de la Vida.

Sansano es un gran poeta. Poeta fácil de inspiración y más fácil aún para la conquista de conquista de concepciones. En la época contemporánea, donde apenas se nota la sensación de los adjetivos, da motivo para el recelo cuando se adjetiva de una manera injusta. Los eximios, los ilustres, los ingentes, los grandes, tienen siempre como adjetivos un justo elogio como prólogo del nombre de algún cicatero o de algún patán.

Quizá las paralelas de su gran condición de verificador se hallen en la actual modestia de su vida de luchador. Por eso se le ve continuamente por la empinada calle de Villavieja, con su guardapolvo obscuro y componiendo tipográficamente lo que su mismo número había compuesto previamente. Juan Sansano, director de EL DIA de perfil destacando en Alicante como remanencias del liberalismo político que llegó a dominar toda la provincia hermana, nos ha obsequiado con un libro de nombre atrayente: «Por las rutas floridas». Estos títulos no son lo más adecuados para el lector de copiosa bibliografía económica y aferrado al decurso de las ideas sociales. Contra la voluntad de los espíritus libres, muchas veces el verso de Atenas es reemplazado por los atributos económicos de Beocia...

El libro «Por las rutas floridas», de Sansano, se lee de un tirón. Es una preciada confluencia de ternura, de evocación de emociones estéticas, de alegría de vivir. El periodista Francos Rodríguez ha puesto un prólogo a la obra de Sansano. Bien pensado, la irrupción proemial de la prosa de Francos Rodríguez en el libro, con ser excelente, no añade ningún valor a «Por las rutas floridas». En leales apuros se hallará el observador pulcro de intención al invitarle a seleccionar las poesías del libro. Sin embargo, desde la más pura metodología nos atreveríamos a hacerla, «Paz» es una evocación a la tranquilidad que ofrece al hombre el corazón arrebuñado en un lugar de calma. Una égloga es el soneto dedicado al huertano del Segura. El que dedica a Don Quijote es una apología singular a aquel desfacedor de entuertos y obsesionado por la confusión de los malandrines. (¿Cuánta falta hace ahora el po-

bre Don Quijote!) «Ojos tiranos», a nuestro juicio, es la mejor poesía del libro. Se sabe de la chabacanería andante el «Himno a España», en que Sansano no se vale del patriotismo desencadenado sobre el peso ingente de las tradiciones, sino la fuerza dinámica que potencializa la importancia de un país. Sobre todo en los actuales momentos universales, que son más económicos que otra cosa. Ese patriotismo dinámico que amasa tradición y realidad económicas, está en el himno que a España dedica el poeta alicantino. Tiene un digno colofón, todo fuerza y entusiasmo: «el himno del Trabajo y el himno de la Raza».

Conforines. Cerramos el libro de Sansano. Otro día volveremos a buscarle nuevamente para orear el alma con la comunicación de cosas bellas. Sin embargo, cumplimos nuestro deber de anotar, aunque algo tarde, las glosas merecidas que inspira.

ISIDRO ESCANDELL UBEDA

Las verbenas

El señor alcalde nos comunica, que, en atención a que esta noche se celebrará en la Plaza de Toros el festival organizado a beneficio de la Banda de Música de la Cruz Roja, se suspende la verberna que había anunciada para hoy en el paseo de los Mártires.

En lo sucesivo y como oportunamente se dijo la Banda Municipal dará sus conciertos en el expresado paseo, los martes, sábados y domingos por la noche de diez a doce y los jueves de siete a nueve.

La vida en el Teatro

Verano

Anoche terminó su actuación el doctor Stevenson, siendo muy celebrados los trabajos que realizó.

Esta noche, debuta el imitador de estrellas, «Bertini».

Monumental

Mañana domingo actuará de nuevo la compañía Alvarez-Requena, poniéndose en escena «Don Quintín el amargoso».

Ideal

Como hemos anunciado, esta noche debuta en este salón la compañía de revistas y sketches «Femina», con las obras «La república del amor» y «Es mucho Madrid».

que prorrogaría el contrato. Eso es que Pilar sigue las huellas de su hermana «La argentinita».

—¿La gusta a usted la perdiz? —No. —¿Y el pollo? —Si es «pera», sí. —¿Con «Chanchullo» o sin él? —De cualquier manera. Pero que no se parezca a los que están ya asados, porque estos no tienen ni una «pluma».

—¿Qué artistas de variedades le gustan más? —«La Argentinita» y Pastora Imperio. —¿Cuántos novios tiene? —Unas veces cinco, otras ocho, seis cuatro, dos... según... —No comprendo... —Pues es muy fácil: Cuando yo quiero saberlo, me tiro de los dedos y cada «tak» que hacen, es un novio que tengo. —¿Dónde nació usted? —En San Sebastián. —¿Y su hermana? —En Buenos Aires. —¿Qué escritores de los nuestros le gustan más? —Palacio Valdés y Blasco Ibañez. —¿Y artistas de cine extranjeros? —Lon Chaney, porque es el rey de la caracterización. —¿Qué música clásica le interesa más? —La de Beethoven. —¿Y autores teatrales? —Benavente... Loe Quintero... —¿Qué flor es su favorita? La rosa y el clavel. —¿Y... qué número gasta de calzado? —El setenta! —¿Cómo es eso? —Treinta y cinco de cada pié.

—Ah, ya. —¿Le gustan los cangrejos? —Sí, porque entienden la vida al revés que nosotros, son muy simpáticos... y porque su lema es contrario al de los exploradores. Estos: «¡Siempre adelante!» ellos, «¡Siempre hacia atrás!».

Son las dos de la madrugada. Van a cerrar el Casino y juntos, bajo el beso de plata de la luna de junio, paseamos, sin dejar de hablar un momento, por las estrechas, torcidas y pintorescas calles de este pequeño rincón levantino.

Mañana, «Pilar», será otra vez el ídolo del público que la agasaja y la aplaude. De ese público que con verdadero interés y admiración contempla sus bailes y escucha sus canciones. Y en otro «mañana» también, la veremos regresar de América luciendo en su frente una hermosa corona de laurel que es la gloria. ¡Adelante, «Pilar». Eres joven, eres bella, tienes talento! ¿Qué más puede desear? El triunfo es tuyo. Yo, pobre loco caminante, solo te pido una cosa. El día en que seas feliz, el día en que la fama te salude, por favor, guarda para mí un pétalo aunque mustio, de alguna de sus flores, que a cambio, te daré la tristeza infinita de mi canción.

Llegamos al Hotel. Pilar me tiende su mano enojada: —Hasta mañana. —Yo... temiendo no volverla a ver más, la digo: «¡Adios, bailarina de los ojos brujos!».

MARIO ARNOLD.

PILAR

La bailarina de los ojos brujos

El camerino de la artista se halla lleno de vestidos lujosos, lluvia de colores que juega con la sonrisa luminosa de la luz. En las paredes hay muchísimos programas pegados y fotografías de casi todos los artistas del mundo. Sobre el tocador varios frascos de esencias caras.

—¿Se puede pasar? —Adelante— responde con su voz dulce y simpáticamente infantil.

Entramos. La bailarina de los ojos brujos nos mira fijamente y hay en su mirada raras visiones de fantasmagoría, en su mirada donde se esconde la noche, el misterio y las sombras. Los ojos de Pilar son inmensamente negros como los de una reina mora.

—¿Qué desean usted es de mí? —Somos admiradores de su belleza y de su arte y queremos hacerla una interviu para nuestro periódico.

—Una interviu... ¿Y qué puedo decirles yo que interese a sus lectores? —Bah, eso es fácil, lo de siempre.

Pilar sonríe y vuelve a acariciarnos con el puñal de su mirada, mientras deja sobre sus labios un poquito más de carmin.

—¿Es usted muy joven? —Tengo veinte años. —¿Cuántos lleva trabajando? —Cinco. La primera vez que aparecí en escena, fué en Santander. Hacían un beneficio a mi hermana «La Argentinita». Después debuté formalmente a los quince.

—Y dígame. ¿No ha hecho usted desde entonces, alguna película, ahora que todas las artistas de variedades se dedican al cine? —Sí. «La pelada de la pava». Al decir esto, Pilar suelta una gran carcajada y nosotros reímos también.

—¿Y eso qué es? —Pues verán: Trabajaba yo en el Gran Teatro de Córdoba y vinieron a ofrecermelo un contrato para filmar unas escenas de amor. Era un señor extranjero, creo que norteamericano. Quería que yo hiciera con un joven aficionado, «La pelada de la pava». Acepté... Y al día siguiente me

vi tras de una roja llena de clavetes, hablando con el que hacía de novio. Después paseamos por el jardín y el director, que era el extranjero del contrato, comenzó a gritar: «¡El beso, el beso!». Mi novio intentó besarme y entonces yo, ni corta ni perezosa, le di una bofetada formidable. Excuso decirle cómo se quedó el pobre y del humor que se puso el norteamericano.

—¡Ah, mujer española, ser apasionada, osté ser poco española, no querer besar, yo no gusto de estropear película...— Gritó enfurecido.

—¿Es verdad que piensa usted ir al extranjero? —Dentro de unos meses, en octubre tal vez. Iré con mi hermana que firmará un contrato para New York.

La bailarina de los ojos brujos acaba de pintarse los labios y se pone su sombrero, un sombrero raro y elegante que tiene cierto parecido con el casco del Cid Campeador. Salimos a la calle... Y en la terraza del Casino ante el oro líquido de unos sorbos de champán, continuamos nuestra charla, cada vez más agradable, porque ya somos más amigos y tenemos más confianza.

—Diga, Pilar, ¿la gusta a usted el queso Roquefort? —Sí, pero sin gusanos. A propósito: Tenía yo un amigo en París que se llamaba Roque Ford. Se casó y en poco tiempo hizo polvo su fortuna, hasta llegar al extremo de tener que vender el automóvil y los caballos. Un día le decía su mujer llorando: «¿Qué dirán tus amigos cuando lo sepan: «Pobre Ford, qué mal anda ese Ford... Jamás se ha conocido un caso igual... Tener en mi casa un Ford y andar a pié... Claro, si le faltan hasta los caballos...».

Volvemos a reír con ella.

Pilar, además de artista, es una mujer simpatísima, toda ingenuidad... Y es muy culta; toca el piano maravillosamente y habla varios idiomas a la perfección. Cuando aparece en escena, en un momento, con cualquiera de sus inimitables creaciones, conquista al público que aplaude entusiasmado, por lo cual después, la empresa, tiene

Según lo descubierto hasta ahora, Rafael Faustino Ambrosio, nos ha perjudicado en una cantidad que pasa ya de las dos mil pesetas, cobrando indebidamente con recibos extendidos por él y pasando notas falsas a la administración de EL DIA. Lo hacemos público para conocimiento de las empresas periodísticas, por si el tal sujeto intentara repetir la suerte. Además agradeceremos cualquier noticia que se nos facilite sobre el paradero de este individuo.

Lea V. EL DIA

De gran interés para la región

El vital problema del cáñamo entra en una nueva fase

Con estos títulos publica nuestro querido colega de Orihuela, «El Pueblo», las siguientes líneas, que con gusto reproducimos, pues hablan de un asunto de vital interés para la región:

«Este grave problema, que tanto afecta a los intereses de la producción nacional y más especialmente a los de la región levantina, siendo la preocupación constante de las personas que influyen en la vida local, ha logrado interesar a todas aquellas entidades, que algo han podido hacer en pro de la favorable solución de este vital asunto.

La Federación de Sindicatos Agrícolas Católicos de Orihuela, atenta siempre a los intereses de los agricultores, a quienes legítimamente representa, sin grandes algaradas pero sí trabajando constante y silenciosamente por medio de la Confederación Nacional Católica Agraria, consiguió llevar al Consejo de Economía Nacional por los representantes agrícolas que la integran, la unánime aspiración de nuestros cosecheros, las que en la última sesión en que se trató de este problema, fueron atendidas en todo cuanto permitían los tratados y disposiciones vigentes.

El 14 del corriente, fecha de la aludida reunión, estaba en el orden del día, entre otros asuntos, el dictamen de la Secretaría en contra del aumento de los derechos arancelarios para los cáñamos extranjeros, desestimando por consiguiente la demanda, formulada tan justamente por nuestros agricultores y que motivó el referido dictamen.

Información del Extranjero

La Banda Municipal de Madrid en Oporto

Lisboa.—Telegrafían de Oporto dando cuenta de la llegada de la Banda Municipal madrileña a aquella capital.

La banda fué objeto de un entusiasta recibimiento. Anoche dió su primer concierto y fué sumamente aplaudida.

El nuevo Gobierno de Guatemala

Guatemala.—El Gobierno Cabrera ha sido acogido con gran entusiasmo en todo el país.

El Consejo de ayer acordó destinar la cantidad de 52.000 libras esterlinas para el pago anticipado y reembolso de intereses de la Deuda inglesa.

Agresión frustrada

Budapest.—Un desconocido intentó agredir anoche, a la salida del Ministerio, al ministro de Protección Social.

Dos secretarios del ministro, que salían al mismo tiempo del edificio, lograron imponer la agresión y detener al agresor, que fué entregado a la policía.

El comunista Marty

París.—El «Journal» dice que el diputado comunista Marty, a quien busca la policía por no haberse dicho diputado presentado, dentro del plazo que había sido marcado, para que se constituyera preso, al mismo tiempo que sus colegas señores Cachin y Doriot detenidos el lunes por la noche, estuvo en la Cámara de los diputados, de donde salió al poco rato.

Después, en la estación inmediata, tomó el metropolitano, y desde allí se ha perdido nuevamente su pista.

Combatieron la propuesta de la Secretaría, los señores Sáenz de Barés y García Alfonso representantes de la Confederación, con la adhesión de los señores Gavilán y Cánovas, representantes de la Sociedad de Agricultores.

Discutióse ampliamente el problema del cáñamo, interviniendo con gran consideración para nuestros intereses, todos los señores vocales del Consejo de Economía Nacional, incluso el señor Conde de Caralt, acordándose desechar la propuesta de la Secretaría y ya que la Ley no consiente la elevación de los aranceles durante el período de vigencia en la forma que demanda la protección de las fibras nacionales; aumentar para el cáñamo extranjero el coeficiente de 1'25, que permite para otros frutos el R. D. del 9 de julio y, significar al Gobierno la necesidad de aumentar la protección de nuestro cáñamo y que así se tenga presente en la próxima revisión arancelaria, que comenzará en el próximo octubre.

Como dato curioso debemos consignar, que los industriales no comprendían la alarma de los cosecheros nacionales ya que el cáñamo italiano en el día a que nos referimos se cotizaba a 642 liras los 100 kgs. o sea a unas 94 pesetas el quintal de 43'750 kgs. quedando un margen de consideración con diferencia al nuestro y sin la competencia que los agricultores patentizaban; a todo ello se contestará en su día en la forma debida y con las oportunas pruebas».

Inglaterra en la conferencia naval del desarme

Londres.—Lord Bridgeman estuvo hoy en el Almirantazgo, consultando con los técnicos navales sobre los asuntos que se debaten en la Conferencia de Ginebra. También estuvo el ministro de Negocios extranjeros, Chamberlain.

Mañana se reunirá el Consejo de ministros para tratar de esta cuestión.

La fiesta nacional belga

Bruselas.—La fiesta nacional belga ha sido celebrada en todo el país en presencia de las autoridades civiles y militares, mediante ceremonias religiosas civiles y patrióticas.

Los soberanos han asistido a un Te Deum, celebrado en la iglesia de Santa Gudula, de Bruselas.

Noticias religiosas de América

Nueva York.—Ha regresado a esta capital de su viaje a Italia, España y Francia, el obispo de Tabasco, monseñor Diaz. Se alojó en el Colegio de los PP. Jesuitas.

—Ha salido una expedición de 200 enfermos que se dirigen al Santuario de Lourdes. Esta peregrinación ha sido organizada por la Diócesis de Pittsburg.

—Comunican de Buenos Aires que monseñor Poppello, obispo auxiliar de la archidiócesis de Plata, ha sido nombrado vicario general castrense de la República Argentina.

Farmacias de turno

Manuel Soriano, Calatrava, 8. —Abierta toda la noche. Agatángelo Soler, plaza Juan Poveda, 12.

Crónica social

Mañana contraerá matrimonio en la parroquia de Nuestra Señera de Gracia con la distinguida señorita y culta profesora de la Escuela Normal de Maestras, María Puigerver, don Enrique Herrera, apoderado general de la importante casa consignataria J. y A. Lamiñana.

—En la primera quincena del próximo mes de septiembre, se celebrará el matrimonial enlace de la bella señorita Sofía Pepín Oliveira, con el distinguido joven don Antonio Ferrándiz Vallés.

—Se encuentra enfermo, don José C. novias, tesorero-contador de Hacienda de esta provincia.

—De Granada regresó la distinguida familia del ex delegado de Hacienda de esta provincia, don Miguel Bonanza.

—Marchó al Balneario de Panticosa, don Juan Campos, con su distinguida familia.

—A su finca de Torremanzana la marchado con su distinguida esposa, don Antonio Pérez Pérez.

—Se encuentra veraneando en su casa de San Vicente, el doctor Espal con sus hermanos los señores de Campos de Loma.

—El ex diputado a Cortes y paisano nuestro don Manuel Senante, se encuentra en su finca de San Juan.

—Ayer tarde se verificó el entierro de nuestro queridísimo amigo y compañero don Rafael Rogel Roch, asistiendo al acto numerosos amigos del finado.

—En Orihuela ha fallecido el auxiliar del secretario de aquel Ayuntamiento don Pedro Giménez Austria.

—Por reciente Real orden de Instrucción Pública, ha sido nombrado Catedrático de Religión del Instituto de Cartagena, nuestro ilustre paisano y querido amigo don Manuel Lorenzo Penalva, Canónigo de Alicante. Nuestra enhorabuena.

—Hemos tenido el gusto de saludar en nuestra casa, a nuestro querido amigo y compañero en la Prensa, don Tomás Abad, que reside actualmente en Elda.

—Ha llegado a esta capital, para tomar posesión de su cargo de jefe del Instituto provincial de Higiene, el doctor don Carlos Schneides San Román, que en las recientes oposiciones para cubrir dicha plaza obtuvo el número uno.

Almansa Cesión del Teatro Principal al Ayuntamiento

Almansa.—Presidida por don Luis Cortina, anoche celebró sesión extraordinaria la Sociedad del Teatro.

El motivo de la junta era de darle una solución al enojoso asunto del teatro que lleva próximamente un año dado por inútil, (único en esta población).

Se presentaron varias proposiciones y ninguna fué tomada en consideración. Ante esto, el corresponsal de «ABC» señor Cortina toma la palabra para exponer el deseo de la junta, de que el citado teatro sea cedido al Ayuntamiento para que éste lo repare y explote y de esta forma no quede la población privada de este coliseo. Esta idea no es tampoco bien acogida y es motivo para que dimita la junta en pleno.

Después de un gran revuelo se hace votación y es aprobada la disolución de la Sociedad cediéndose el teatro al Ayuntamiento.

La actitud del señor Cortina fué aplaudida. —ASENSIO.

TOROS Y TOREROS

Esta noche a las 10, como está anunciado, se celebrará en la plaza de Toros el festival que a beneficio de la banda de la Cruz Roja se ha organizado y en el que toman parte púgiles alicantinos, la rondalla «Rafael», la banda beneficiada, el novillero gitano «Cagancho chico» y el «Niño de la Alhambra».

Mañana domingo también se celebrará a las 6 de la tarde una magnífica novillada en que los buenos novilleros Villalta II y Ramón Carrille, estoquarán cuatro hermosos novillos de don Pedro Hernández.

Domador herido por un león en Madrid.—En Las Palmas fué detenido el cajero de un Banco americano.—Se halla gravemente enfermo el cardenal Reig.—Incendio en un vapor

Notas de aviación

Berlín.—Se afirma que una casa alemana que se dedica a la construcción de aparatos de aviación, está preparando un vuelo trasatlántico.

Ese vuelo lo efectuará el aviador Losse, en un aparato provisto de un motor de 310 caballos.

El avión saldrá del aerodromo de Dessau y pondrá rumbo a Nueva York, por el Norte.

Se cree que el aviador Losse tendrá un compañero de viaje.

El sucesor del presidente Calles

Méjico.—Los miembros del Senado, partidarios del general Obregón, han dirigido un manifiesto presentando su candidatura a la presidencia de la República.

El general Calles termina su mandato en septiembre del próximo año.

Como Obregón es amigo de Gales, y su triunfo es seguro, cabe afirmar que continuará la política de Calles en la presidencia de la República.

Petición concedida

San Fernando.—La Dirección general del Trabajo, Industria y Comercio, ha comunicado al alcalde de esta ciudad, que el Gobierno acaba de conceder 9.800 pesetas con destino al sostenimiento de la Escuela del Trabajo, solicitada por este Ayuntamiento.

También le anuncia que será incluida en el próximo presupuesto la cantidad de 19.780 pesetas, con el mismo fin.

Esta noticia ha causado general satisfacción.

Avances de la Previsión

La fecha del 24 de julio recuerda la implantación del régimen legal de Retiro obrero obligatorio, iniciada en el año 1921.

En los seis años transcurridos, el Instituto Nacional de Previsión y sus veinte cajas colaboradoras, han logrado asegurar una pensión de retiro para más de dos millones de asalariados, afiliados en la edad en que es posible técnica y legalmente este seguro, o sea de los 16 a los 45 años.

En cuanto a los asalariados de 45 a 65 años, aunque por ahora no tienen asegurada pensión, se les atiende con tal esfuerzo que ya se les han entregado fondos de capitalización y bonificaciones, ordinarias y extraordinarias, por un total de cerca de tres millones de pesetas.

Mayores beneficios producirá esta obra según vaya realizándose el Seguro de Maternidad, ya preparado y el de enfermedad, que está en estudio.

En este sexto aniversario de la implantación del primer seguro social obligatorio, el Instituto Nacional de Previsión reafirma su propósito de prestar su leal servicio al Estado y al País, siguiendo su norma de realizar con metódica gradación la misión técnica que la Ley le ha encomendado de ir traduciendo en pacíficos progresos los principios de una Ciencia social puesta al servicio de la Justicia.

Se ofrece ama de cría para casa de los padres, leche fresca. Razón: Juana Lázaro, calle de San Fernando, 9.

Denuncias y sucesos

Antonio Torres Mogica, ha sido denunciado al Juzgado Municipal por retención de un coche propiedad de Ricardo Cruz Carreño, en la calle del Cid, número 21.

—Ha sido denunciado al Juzgado municipal un gitano cuyo nombre se desconoce, que amenazó a Concepción González Liedó y la hizo objeto de malos tratos de palabra.

—Por infracción de órdenes gubernativas ha sido denunciada al señor gobernador Carmen Cerdán Ramírez, y por contravenir el reglamento de circulación de automóviles, Gregorio de Haro y Torroba.

—Al Juzgado de Instrucción de guardia, ha sido denunciado el hurto de una pulsera de oro valorada en 90 pesetas, propiedad de Asunción Candela Sirvent, en su domicilio de la calle de Sagasta, número 44.

Los autores no han sido habidos.

Jabón Zotal

Evita la mortandad por epidemias del ganado.

Laboratorio Zotal SEVILLA

Los niños de Bienvenida en Nueva York

Nueva York.—Se ha celebrado una fiesta taurina, actuando los toreros españoles hijos de Bienvenida.

Una enorme muchedumbre llenó el estadio.

Los lidiadores fueron muy aplaudidos durante la lidia y en la calle.

Los periódicos dedican largos comentarios a la fiesta.

Ministro belga en España

San Sebastián.—Ha llegado a esta capital Camilo Hysmans, ministro de Instrucción pública de Bélgica.

Le esperaban las autoridades y el cónsul de su país.

El señor Hysmans pertenece al partido socialista, y visitará Madrid y otras capitales españolas.

Tocador de señoras

Aparato de ondulación permanente, el modelo más perfeccionado de la casa GALLIA con su Ruptur de seguridad. El que hace las ondas más artísticas y duraderas, como mínimo un año (se pueden indicar servicios realizados con este aparato, que es la mejor garantía).

Tintes inofensivos, los que emplean en los más importantes salones de París, 24 colores diferentes garantizando absolutamente su resultado. Especialistas para el corte de pelo y ondulación Marcel.—Dichos trabajos están a cargo de señoritas.—RODRIGUEZ, Altamira, 14, 1.º.

Esta casa ha creado una sección económica y servicio a domicilio, consulte precios.

Una ganga

Se vende por 700 pesetas, un autobús Ford, equipado con cubiertas Michelin, semi-nuevas.

Razón en la administración de este periódico.

La falsificación de moneda y timbres

Alenda y Miralles compraron el papel para falsificar billetes

Otra detención

En la plaza del Comandante Las Morenas, en Madrid, la policía madrileña, por orden del juez especial que instruye el sumario en Alicante por la falsificación de billetes, ha detenido a Julián Delgado Temprano, por aparecer complicado en el hecho.

Julián, es hijo de uno de los falsificadores y se dedicaba a pasar los billetes.

El detenido es individuo de larga historia.

Hace tiempo disparó dos tiros contra un policía; estuvo en el penal de Cartagena y allí mató a un presidiario.

Además está complicado en muchas estafas.

Ingresó en un calabozo a disposición del juez especial don Mariano Luján.

También ha sido detenido un individuo llamado Antonio Palazón Lorca.

Aparte de demostrarse que intervino en la falsificación de billetes de Priego, figuraba ahora como expendedor de los billetes falsificados de la serie D.

Alenda y Miralles compraron el papel

En la papelería que el acreditado comerciante orcelitano don Antonio Alonso posee en la calle de Santa Lucía de Orihuela, compraron el papel para la falsificación de billetes los procesados Alenda y Miralles.

Llegaron a la papelería y pidieron muestras de papeles, sin poder explicar qué es lo que deseaban. Según nuestras noticias, eligieron un papel hilo, pero ro-

gando al señor Alonso que al hacer el pedido a la Papelería hicieran el papel de esta o aquella forma.

El señor Alonso hizo las indicaciones y pasó nota a la fábrica sin pensar ni remotamente en la aplicación que se había de dar al papel.

Una información falsa

Nuestro colega «Informaciones», en su número llegado hoy afirma que Miralles y Lavería tuvieron relaciones con el Banco Hispano Americano, sobre todo este último.

Rotundamente desmentimos la noticia.

Lavería vino a Alicante como apoderado del Banco Hispano Americano, a cuya entidad dejó de pertenecer, para dedicarse a asuntos de comercio.

Desde entonces, no ha tenido relaciones de ninguna clase con el Banco Hispano Americano.

Es inexacta, pues, la información que sobre este particular publica «Informaciones» en su número llegado hoy.

IDEAL
Hoy sábado 23
Gran debut
La república del amor
y
¡Es mucho Madrid!
A las 10'45

AUTOMOVILES AMILCAR
Piezas de recambio:—Stock completo
Garaje y taller a disposición de nuestros clientes
Garantía de perfecto funcionamiento por largo plazo
Todos los coches AMILCAR se entregan con 5 ruedas RUDGE o RAF equipadas; 4 amortiguadores HARTFORD; contador kilométrico indicador de velocidad JAEGER; arranque y alumbrado eléctricos; engrase TECALEMIT; herramientas
AMILCAR es el coche de menos consumo de combustible, lubricantes, cámaras y cubiertas, siendo por lo tanto el coche ideal para todos usos y muy especialmente para negocios.
AMILCAR es el coche de más sencillo manejo y entretenimiento, debido a su esmerada fabricación, en la que aparte una escrupulosidad especial, se emplean los materiales de más alta calidad.
AMILCAR es el coche que por su diversidad de tipos y modelos, cubre perfectamente las necesidades de cada uno de sus clientes.
AMILCAR es el coche que por su diversidad de tipos y modelos, cubre perfectamente las necesidades de cada uno de sus clientes.
Grandes facilidades en el pago
Catálogo ilustrado a quien lo solicite
PARA PRECIOS, CARACTERISTICAS EN GENERAL Y CUANTOS DETALLES DESEE ADQUIRIR O LE PUEDAN INTERESAR SOBRE EL COCHE AMILCAR DIRIJASE A
Francisco A. Soler
Velázquez, 8 :: ALICANTE

Un religioso salesiano alicantino cantará mañana su primera misa

Mañana, a las nueve, cantará su primera misa, en la iglesia de María Auxiliadora, el religioso salesiano, don José Carrascosa Carbonell, perteneciente a una distinguida familia alicantina.

Con este motivo, se celebrarán en las Escuelas Salesianas varios actos en honor del nuevo sacerdote.

Será apadrinado por sus hermanos don Luis y doña Luisa.

El muy Rvdo. señor don Alejandro Battaini, director del Colegio Salesiano de Carabanchel Alto cantará las excelencias del sacerdocio católico.

Los salesianos de Campello y Alicante, con los antiguos alumnos, interpretarán, acompañados por selecta orquesta, la Misa de Perosi «Tedeum Laudamus».

Al fin se cantará el solemne Tedeum y habrá Besalmanos repartiéndose a los asistentes es-tampas recuerdos. Luego en el salón de los Antiguos Alumnos se obsequiará a los invitados con un espléndido lunch mientras la Banda Infantil Salesiana ejecuta piezas de su escogido repertorio.

Por la tarde, se celebrará una grandiosa velada literario musical.

Reciban por adelantado el religioso alicantino y su distinguida familia nuestra sincera felicitación.

Chevrolet

Se vende seminuevo equipado con cubiertas Godrich nuevas. Precio increíble.

Razón Canalejas, 7 (Almadrén neumáticos)

Incendio en un vapor

Bilbao.—Ayer tarde se declaró un incendio en el vapor «Benia número 4».

Los bomberos lograron extinguir el fuego.

Las pérdidas son de considerable.

Cajero detenido

Almería.—Llegó el trasatlántico «Pincio».

Dicen los viajeros que en el trayecto de Buenos Aires a Las Palmas, riñeron un turco y un italiano. El turco fué arrojado al agua, después de muerto, por el italiano, que fué detenido en Marsella.

—En Las Palmas fué detenido León Bronlin, que se había fugado de un Banco de Buenos Aires con 20.000 pesos.

Viuda de Fernández Heredia

NECESITA representantes en los pueblos importantes de Alicante

CORRESPONDENCIA Apartado, 129 MADRID

Un buen ondulado permanente

50 pesetas

ERNESTO.—Castaños, 3.

Salón Moderno

Para mañana día 24 de Julio de 1927

Por la tarde

Don Quintín el amargao

Por la noche

Los niños de la escuela

Los guapos

La diputación bilbaína

Bilbao.—El gobernador ha recibido un telegrama del Gobierno autorizándole para que nombre la nueva Diputación, que ha de constituirse con arreglo a la ley, el día primero de agosto. Como consta de 24 diputados, el gobernador ha nombrado 22 que ya lo son, añadiendo para completar el número dos diputados nuevos, que son don Luis Arana y don José Castellanos y cesan por terminar su mandato electoral don Gabino Orbe y don José Larrea.

El ferrocarril transversal de España

Vigo.—«El pueblo gallego» dedica un artículo a comentar el propósito de la Diputación Provincial de Valladolid que quiere convocar una asamblea de ayuntamientos de Cataluña, Castilla, Galicia y de entidades de dichas regiones interesadas en la realización del proyecto del ferrocarril transversal de España, que uniría las regiones galaico y catalanas a través de Castilla, estableciendo una comunicación rápida entre el Atlántico y el Mediterráneo.

«El pueblo gallego» exalta la importancia del proyecto, señalando las ventajas que dicho ferrocarril reportaría, pues podría salvarse la distancia Vigo-Barcelona en menos de 24 horas en lugar de los dos días que actualmente se emplean.

Academia de bailes modernos

DE SALON DIRIGIDA POR EL señor Carratalá

Especialidad en tango charleston y black bottom

Enseñanza garantida en cinco lecciones señoritas y caballeros

Clases particulares: Calle de las Navas, núm. 19, bajos. Alicante

Lea Vd. EL DIA

El cardenal Reig, Primado de las Españas, se halla gravísimo

Toledo.—Gravemente enfermo ha regresado de Cienfuegos el cardenal Primado.

Anoche se celebró junta de médicos.

Se le administraron los Santos Sacramentos.

Se espera de un momento a otro un fatal desenlace.

Un león acomete y deja herido al domador

Madrid.—Esta tarde en el Circo Ambulante, Sol Circus, instalado en la calle de Alcalá, ha ocurrido un suceso que ha producido intensa emoción en el público.

Al hacerse el número de los leones; una de las fieras, se abalanzó sobre el domador y le produjo varias heridas en el brazo, en el tórax y en las espaldas.

El domador, al verse acosado por el animal, repelió la agresión con gran energía y logró al fin reducir a la fiera.

El domador, fué trasladado a la Casa de Socorro, donde le curaron las heridas.

Dr. Fajardo Guardiola

Médico odontólogo

Enfermedades de la boca y dientes

Consulta de 10 a 1 y 4 a Sagasta, 59, pral.—Alicante

Maison Dorée

El mejor café, en la

Maison Dorée

La cerveza siempre fresca de varias marcas.

Maison Dorée

Bocadillos, Desayunos, Salidas de Teatro.

Maison Dorée

Conciertos de 6 a 8—Centro de moda Calle Mayor y Padilla

La consagración del obispo de Vich

Palma.—Han comenzado los preparativos para la consagración del obispo de Vich don Juan Perelló, que se celebrará el lunes, a las ocho y media de la mañana, en la catedral.

Actuarán de padrinos la esposa del notario don José Socias, don Faustino Sureda y don Pedro Rosifol Zagrane. Han comenzado a circular las invitaciones. El cabildo ha dispuesto que al entrar el vapor en el puerto un repique general de las campanas de todas las iglesias.

Una comisión del cabildo acudirá al muelle a recibir al Nuncio y al obispo de Barcelona.

Central Cinema

Para hoy 23 de Julio de 1927

Puños de hierro

Y una cómica en 2 partes Desde las 6 y media

Cuchillada mortal

Zaragoza.—En el Hospital ha fallecido esta mañana el joven Félix Martínez que fué herido ayer, involuntariamente por un amigo llamado Mariano.

Ambos simulaban una corrida de toros.

Mariano tenía en cada mano un cuchillo de grandes dimensiones, figurando las astas del toro.

En uno de los pases que le dió Félix recibió una cuchillada en el vientre que le produjo más tarde la muerte.

Manufactura y exportación DE Cábanos Rastrillados y en Rama

Jose Salinas Miralles

CALLOSA DE SEGURA (Alicante)

Actualidad universal

El Obispo de Lieja

De una manera inesperada ha fallecido el obispo de Lieja monseñor Rutten. Su muerte inspira de una manera obligadísima el comentario. En Europa y en el mundo entero podrá la Iglesia católica o cualquiera otra confesional religiosa tener entre sus personalidades una prístina selección que acredite y sea prestigio del pensamiento religioso. Pero ninguna Iglesia del mundo podrá tener un obispo de la representación de monseñor Rutten y de la larga historia socialista de anciano prelado de Lieja.

Lo que Lasalle, Engels, Bernstein, Jaurés, Branting, Kautski representa para los socialistas marxistas, monseñor Rutten representa para los socialistas católicos. Durante los últimos treinta años, la política belga ha sido una danza cuyos platillos estaban representados por el socialismo marxista, tipo Vandervelde y el socialismo católico tipo Rutten. Ambos platillos han oscilado mucho tiempo manifestando su influencia en la vida pública de Bélgica. Monseñor Rutten tenía vista de águila. Adivinó la gran influencia que los discípulos de Marx habían de tener en la nación. Por eso fué uno de los primeros que al redactar León XIII su famosa enciclica «*Reverum novarum*» en mayo de 1891, la hizo suya y comenzó en seguida a robustecer el partido social católico. Mas el proceso industrial en Bélgica iba hacia su más amplio desarrollo, y con él, el incremento de las organizaciones obreras afectas al marxismo.

La lucha pues estaba ventilada entre ambas expresiones de la acción social: socialistas y católicos. Durante más de treinta años estuvo en Bélgica gobernando el catolicismo. Como el Poder gastaba mucho, iba el movimiento de protesta engrosando el socialismo de costas del partido católico. El obispo de Lieja, apercebido del peligro, lo puso de manifiesto en muchas pastorales, pero el desarrollo integral de la economía belga dió fuerte impulso al socialismo. En las elecciones últimas

para renovar el Parlamento, celebradas en 5 de abril de 1925, los socialistas vencieron por fin a los católicos. Obtuvieron los socialistas 73 diputados, los católicos 71 y los liberales 22.

Ninguno de los tres partidos tenía mayoría para ocupar el Poder. ¿Qué hacer? Se imponía una alianza entre socialistas y liberales. Cuando ya estaba a punto de concertarse, los liberales volvieron atrás. Se impuso la disolución y los católicos tampoco, por miedo a un nuevo resultado. La fórmula dió Rutten. Puesto que el programa mínimo del catolicismo belga era idéntico del de los socialistas, la única solución era una alianza gubernamental entre los antiguos partidos enemigos. Se pactó la alianza que gobierna en Bélgica con algún recelo por parte del Episcopado de Brujas y de Rutten.

Esta es la nota sobresaliente del P. Rutten, de la orden de predicadores, alma del catolicismo social belga y figura respetable, fallecido hace tres días en la histórica y universitaria ciudad de Lieja.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid.

CONSULTA de 11 a 1. — Plaza Abad Penalva, 1. — ALICANTE

Una salvajada

Barcelona.—En el muelle de San Betrán, el dueño de una embarcación encontró dentro de la misma a varios niños que estaban jugando.

Cogió a uno de ellos, llamado Miguel Cachor, y lo tiró al agua. A los gritos del muchacho acudieron varios marineros, que lo graron extraerle con vida.

El «buen hombre» ha ingresado en la cárcel, como autor de un homicidio frustrado.

Lea Vd. EL DIA

Horrible tormenta

París.—Telegráfan de Taicóna que una terrible tormenta ha desatado durante cinco días sobre la parte Sur de la isla Formosa, causando daños extraordinarios. Hasta ahora se sabe que han resultado muertas seis personas y numerosos heridos.

Para hospedar a los botijistas

Con el fin de poder atender al alojamiento de los viajeros que llegan a nuestra capital en los trenes especiales, se ruega a los señores dueños de hoteles, pensiones y casas de huéspedes, se sirvan enviar a la mayor brevedad, a la Secretaría del Círculo Unión Mercantil, nota detallada del número de viajeros que pueden aceptar y precio de la pensión, o habitación en su caso.

Para el caso en que fueran insuficientes los hospedajes, Alicante Atracción ruega a los vecinos de la capital de la capital que pudieran ceder alguna habitación, pasen también nota a los efectos oportunos.

Se recuerda que según órdenes del excelentísimo señor Gobernador Civil, es preciso, para poder hospedar forasteros darse de alta en la contribución correspondiente, aunque sólo sea en el trimestre en que a ello se dedican.

En la Universidad Central se crean cinco cátedras de idiomas

Madrid.—Por Real orden de Instrucción pública se dispone la creación en la Universidad Central de cinco cátedras, una para cada una de las lenguas y literatura inglesa, francesa, alemana, italiana y portuguesa.

Cada una de dichas cátedras será desempeñada por distintos profesores o publicistas extranjeros de reconocida autoridad.

El nombramiento de dichos profesores lo hará el ministerio de Instrucción pública a propuesta de la Facultad de Filosofía y Letras y después de oída la Junta de relaciones culturales.

La Cátedra de lengua y literatura inglesa podrá ser desempeñada por profesores ingleses o norteamericanos.

La de alemán, por profesores alemanes, austriacos o suizos.

La de francés, por franceses, belgas y suizos.

La de portugués, por portugueses y brasileños.

La italiana, sólo por los de la propia nación.

La matrícula será gratuita y la asistencia a estos cursos tendrá carácter de complementaria del Bachillerato de idiomas modernos.

GACETILLAS

Un terno viejo y usado queda como nuevo cepillándolo con Nectin, pesetas 1.50 paquete. Véase anuncio ilustrado.

Nuevo delegado gubernativo

El señor gobernador ha nombrado delegado para los espectáculos taurinos, al competentísimo oficial del Gobierno civil, don Pedro Toró, que a su competencia en los asuntos relacionados con las corridas de toros, une su simpatía personal y los de su carácter caballeroso. Enhorabuena.

Notables conferencias por radio

Anteayer tarde a las siete, tuvimos la satisfacción de oír emitida por radio, la segunda de las notables conferencias que nuestro estimado amigo, el ex oficial de esta Aduana D. Fernando Funes y Ruiz, está dando sobre la utilidad que reporta a los comerciantes el «Libro de ventas» en relación con la contribución que deben satisfacer.

Lamentamos no haber podido asistir a la primera de estas conferencias, que sobre el mismo tema, desarrolló el día 18 del corriente, pero nos prometemos no faltar a la que el día 25 del presente, dará como colofón a las dos anteriores, desarrolladas con la maestría y pericia a que nos tiene acostumbrados tan distinguido conferenciante.

Por la gran utilidad que representa para el comercio esta clase de conferencias de divulgación técnico-comercial, esperamos que el gran número de comerciantes que de todas partes de España ha recogido las enseñanzas contenidas en las conferencias anteriores emitidas por el señor Funes, aumentará, si cabe, en la próxima del día 25.

Dr. Garzaran

Médico especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. BAILEN, 20.—ALICANTE. Consulta de 11 a 1.

Por pescar en aguas prohibidas

Valencia.—Esta noche pasada, el guardapesca «Torpedista Hernández», del apostadero de nuestras aguas, sorprendió a la barca pesquera a motor «Virgen del Castillo» de esta matrícula, que se hallaba pescando en aguas prohibidas para la pesca.

La tripulación del guardapesca hizo varios disparos para que se detuviese, a cuyo llamamiento no atendió.

En vista de ello, el comandante de Marina ha impuesto al dueño de la embarcación mil pesetas de multa, que ha hecho efectivas en el momento de ser notificado.

Lea usted EL DIA

Alivio Rápido DE LA INDIGESTIÓN

El Citrato de Magnesía Bishop mantendrá el estómago e intestinos perfectamente saludables y activos. Purifica la sangre, neutraliza la fermentación y acedia, y quita los flatos y dolor de cabeza en pocos minutos. Tómese de tiempo en tiempo y se verá libre de diarreas y bilis. Compre una botella hoy mismo.

CITRATO DE MAGNESIA DE BISHOP

El Citrato de Magnesía original tal como lo hemos inventado en el año 1881. En todas las Farmacias y Droguerías. Evite la preparación ilegítima que lleve la marca. Preparado solamente por ALFREDO BISHOP, S.A., 17, Speck's Field, LONDRES, E. I. Agentes Generales para España: Guzmán, Canarias y Marruecos: Sr. Sebastián Tauler y Cia. Avenida de Pi y Suñer, 14, Madrid.

Empleado se ofrece. Título académico. Ex-director Academias mercantiles y ex jefe correspondencia francés-español. Innumerables referencias. Pretensiones modestas. Dirigirse esta Redacción.

COMPRA VENTA Libros antiguos y modernos Grabados—Estampas—Revistas CASA BALLESTER, Mayor, 21

PIKEMTINE.—Tinte para el cabello. Belleza, naturalidad, duración mínima seis meses. De venta: Droguerías Perfumerías. Por mayor: Cuarte, 51, Laboratorio Morant, Valencia.

Ramón. Cazallas Viso PUERTOLLANO

Agencia de Negocios, acreditadísima en el cobro de créditos en toda España.

Se vende por 12,000 pesetas una casa en el centro de la capital. Razón: Cámara de la Propiedad, Segarra, 3 Alicante.

Los buenos amigos de EL DIA deben entregar sus encargos de impresos en nuestros talleres, Villavieja, 1 y 3, Alicante.—Teléfono, 358.

ERUPCIONES DE LOS NIÑOS

se curan con rapidez con DEPURATIVO INFANTIL Y PASTA POROSA CABALLERO De venta en Droguerías y Farmacias.

Ama de cría Se ofrece para casa de los padres, leche fresca. Razón: Josefina Pedreño, Maldonado, 19.

Los agentes de publicidad de EL DIA no están autorizados para cobrar el importe total de los anuncios. Rogamos a nuestros favorecedores que se fijen en los contratos de publicidad que llevan nuestros agentes, y no firmen ninguno que no lleve el sello de la casa y la firma al margen del propietario.

ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)
Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS.
45 AÑOS DE ÉXITO 6 PÉSETAS BOT. 1/4

Vida religiosa Las malas pulgas del Soviet

Colecta de San Nicolás.—Todos los días a las 7, misa en la Capilla de la Comunión. A las 8, misa de Comunión.—A las 9, horas canónicas, y misa conventual.—A las 10, misa rezada en el altar de la Inmaculada.—A las 11, misa en el altar Mayor.
Por la tarde.—A las 5, vísperas y completas, y a continuación, Santo Rosario.—Sábados.—A las 8, misa cantada e la Virgen y por la tarde a las seis y media, Sabatina cantada y Salve.—Domingos.—Desd las 6 a las doce y media misas rezadas cada media hora.
Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A toque de oración, San o Rosario.—Domingos.—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.
Parroquia de Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos.—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.
Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos.—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde.—A la puesta del Sol, Santo Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.
Iglesia de María Auxiliadora. (Salesianos).—Todos los días, misas rezadas, a las 6, 7 y 8.
Monjas Capuchinas.— Todos los días a las 8, misa de comunión.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 1 y 10 y media.—Los jueves por la tarde las 6, exposición, trisagio y función de as Marías.
Parroquia de Nuestra Señora de la Misericordia.—Todos los días a las 8 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos.—Misas desde las 7 de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.
Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos.—A las 10, misa de Catecismo, para los niños y niñas.—A las once y media misa, Monjas Agustinas.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

¿SIFILIS? Tabletas alemanas aOCROMNE. Literatura, Apartado, 227—Sevilla.

Una bonita garçonne ERNESTO.—Castaños, 3

Una galantería
es obsequiar a su dama con una copita de ANISETE MAYGOLO
Este finísimo producto es el mejor Licor para el delicado paladar de una mujer.
PROPIETARIO: BALTASAR HERNANDEZ VITORIA
Luis Yañez Pérez Agente Comercial Colegiado PINOSO Desea representar acreditada marca de jabón.

Las personas elegantes
Compran MUEBLES en el Almacén de MANUEL BERNAD
Avenida de Méndez Nuñez, 19
y se hospedan en el acreditado Hotel Samper

BABYNA
Dr. ROMERO
Asegure la salud y la vida de sus niños
Prevéngase contra los terribles cólicos de baba.
Las madres no deben olvidar que con el oportuno uso de la BABYNA pueden salvar la vida de sus hijos.
¡Adquiera un frasco hoy mismo!
Preparado por el Dr. D. Salvador Andreu Grau. Folgaridas, 19 y 23 (S. G.) Barcelona, con exclusividad para la venta en toda España.

Vañó, Sánchez y Cremades

Castaños, 12 -- ALICANTE

Se encargan de toda clase de instalaciones eléctricas, tanto para usos domésticos como industriales.
Esta casa cuenta con personal especializado en todo trabajo del ramo de electricidad.
Precios barattísimos en aisladores, flexibles, interruptores, portalámparas, lámparas, aparatos, etc., etc.

INSTALACIONES ELÉCTRICAS

Dr. Albert Blasco

RAYOS X
Radioterapia.—Electroterapia.—Pototerapia.—Diatermia
Alta frecuencia.—Tratamientos modernos
ENFERMEDADES GENERALES, ESPECIALES INFANCIA
Pecho.—Nutrición.—Reumatismo.—Piel
Horas de consulta: De once de la mañana a dos de la tarde y de 3 a 5
TELEFONO, NUMERO, 24
Canalejas, 1, bao, derecha.—ALICANTE

LINEA BLAN-GIBRALTAR

Servicio fijo y regular quincenal para pasaje y carga, entre: ALICANTE-ARGEL y viceversa, y ALICANTE-ORAN (eventual) — GIBRALTAR-TANGER-CASABLANCA y viceversa.

El vapor "Gibel Gelahui"

sale de Alicante para ARGEL: cada dos martes a mediodía y para ORAN (eventual), GIBRALTAR TANGER y CASABLANCA: cada dos sábados a las cuatro de la tarde.

Admite carga y pasajeros para dichos puertos y carga solamente para los demás de la Costa de Marruecos con transbordo en Gibraltar.

Para informes, fletes y demás, dirigirse a sus Consignatarios

J. y A. LAMAGNIERE

Paseo de los Mártires, 3, entresuelo.—ALICANTE

Exquisito "ANIS FLETA,"

Queremón Alfonso

MONOVAR

Lea V. el Dia



PRADO Y FERIA

DE VALENCIA 1927

FIESTAS QUE CELEBRARÁ EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DEL 22 DE JULIO AL 5 DE AGOSTO

FIESTA DE LA CARIDAD · GRAN RETRETA · FUEGOS DE ARTIFICIO
BAILES REGIONALES · SEMANA DEPORTIVA · JUEGOS FLORALES
CORRIDAS DE TOROS · DEFILES Y VELADAS EN LA ALAMEDA
CERTAMEN MUSICAL · BATALLA DE FLORES

La clientela agradecida propaga el



Amigo DÉBIL tome Elixir CALLOOL

Aumenta el APETITO y las FUERZAS rápidamente
Medicamento Aprobado y Recomendado desde el año 1897, por la Real Academia de Medicina y Cirujía, a los débiles.
Cómpralo hoy mismo. - Solo vale 5 ptas.
Los Médicos, que lo conocen prácticamente lo recetan, lo toman y lo dan a sus familias

Propague V. EIDIA

UNA DENTADURA SANA Y BLANCA

se consigue usando los pastos dentífricos GAXOX



De venta en droguerías, perfumerías y farmacias a 2 pesetas bota.
CONSEJERO A. PUIG. VALENCIA S.S. BARCELONA

EL MEDICO DICE

PÍPERAZINA MIDY

UNICA CONTRA EL ACIDO URICO



La más rica en principio activo, siempre limitada, jamás igualada

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: Pesetas 30.000.000

Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez
Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43

Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Híltin, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Totana, Yecla

Intereses que se abonan en pesetas

Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual, a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual

Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual

Bonos a vencimiento fijo, satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4'50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual.

cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales

EN UN SANTIAMEN

Necetin



Vd. deja en su propia casa como nuevos los trajes más usados y deslustrados, solo cepillándolos con «NECETIN». Sin mojarlos, ni desformarlos por el lavado, quita Vd., de todas las prendas, la suciedad y el brillo y aviva Vd., los colores pasados, dando un nuevo apresto a los tejidos. No hay que enjuagarlos. El proceder más sencillo, de garantía inofensiva.

De venta a Ptas. 1'50 en
Contra envío de Ptas. 1'75, se mandará por correo por los depositarios MULLER y COMPANIA Barcelona. Apartado 51, Avilés, 2.

Legía líquida

LA RANA

Garantizada para la desinfección de suelos y retretes

De venta en todos los establecimientos

V. GARCIA
Ssor. de Lillo y Compañía
ALICANTE



CINZANO

ES EL MEJOR VERMOUTH

Sobre la mejor tribuna, la mejor prueba, mi tetermosura



Leche Lechera

Lea usted EL DIA



Estoy en la Gloria!
Qui busca en la HARINA LACTEADA de Nestlé.
Es el alimento que prefieren los niños.